

曼聯剛逢大捷士氣大振，愛華頓亦連破勁敵殺氣十足。明日兩軍將於英格蘭聯賽盃8強戰強勢交鋒，相信都會對陣容稍作輪換，雖然「拖肥糖」可留守主場迎敵，然而副選兵的級數卻還是以「紅魔」略勝一籌。(本港時間周四4:00a.m.開賽)

■香港文匯報記者 梁志達

愛華頓近況回勇，接連勇挫三支豪門，淨勝車路士及李斯特城後再以2:1擊退阿仙奴；曼聯亦鋒力再現，戰和曼城及險勝錫菲聯，剛戰更以6:2橫掃利斯聯，是球隊近9年來最多入球的主場勝仗。雙方現時在英超聯賽榜都成功進佔前四，為爭歐聯資格，在盃賽排陣時難免都要有所取捨，正選陣容或會先收起部分主力。

不過，愛華頓的板凳深度未必及得上紅魔，之前養傷的兩大中場核心阿倫盧利奧和占士洛迪古斯尚未知能否復出，翼衛迪治尼和中場戴爾夫又繼續倦勤，右閘史密斯高文上仗傷癒入替，總算可讓右翼伊禾比不用再勉強兼顧後防。整體上，領隊安察洛堤大幅換陣容的空間並不多，其中聯賽首循環負於紅魔1:3中啞火的箭頭卡維特利雲，

料會繼續擔正力爭打破近3場的小入球荒。

曼聯方面，剛創英超最快起仔紀錄的中場麥湯米尼因傷避戰，其他球員都可候命，包括前鋒卡雲尼，中場雲迪碧克、保羅普巴、尼曼查馬迪和桑馬達等多名球星都可輪換正選披甲，其中普巴和馬達在16強大勝白禮頓一役都有「士哥」。後防大將哈利馬古尼賽前表示，已隊已有3年一冠未得，「我們懷著爭勝慾和上仗(大勝)的信心去迎接今場比賽」，他說：「我們知道要在葛迪遜公園取勝是何等艱難，上次(首循環聯賽)我們在那裏踢得很好也先失一球...但那結果還是給了我們信心，只要發揮出應有的實力，我們知道將能取勝而回。」

力，我們知道將能取勝而回。」

英聯盃決賽延期舉行

兩連敗退守英超第6位的熱刺，同日英聯盃8強則會作客對英冠的史篤城(本港時間周四1:30a.m.開賽)。值得一提的是，由於現時疫情關係，為有機會可讓更多球迷入場，英格蘭聯賽盃昨天宣布原訂當地時間2月28上演的英聯盃決賽，將延期至4月25日舉行。



**施華成最超值收購
車路士三蛋贈韋斯咸**

香港文匯報訊(記者 梁志達) 英超方面，車路士今夏最超值收購，相信非中堅堤亞高施華莫屬，這位以自由身加盟的巴西老將經過適應期後，與新門神艾度亞文迪都成功為上季漏網百出的「藍軍」防線帶來了改變。

22日凌晨英超主場迎戰韋斯咸，車路士開賽10分鐘便領先，第50次英超上陣的21歲中場新星美臣蒙特開右路角球，堤亞高施華小禁區邊跳頂破網，以36歲之齡成為英超近26年最年長的入球者。全場比賽，施華還有6次解圍、3次攔截和1次搶斷，且6次長傳4次到位，寶刀未老，踢出攻守兼備的表現；事實上這已是他英超10次披甲斬獲的第2個英超入球。

同是今夏加盟的德國子寶卻相形見绌，前鋒迪姆華拿再次門前失機，連續9次落場都顆粒無收，態沉的中場夏維斯更只後備踢了幾分鐘。藍軍完場前惡譚美阿巴讓梅開二度，才收下3:0大勝，在聯賽榜暫以1分緊逼第4位愛華頓。車路士領隊林柏特相信，迪姆華拿很快會重拾射門鞋，「他來到一個新的聯賽，我們必須給他時間適應。他總能出現在可給對手製造麻煩的位置，目前縱勢頭不好，但很快會好轉的。」



施華(左)替車路士先開紀錄。美聯社

「黑山伊巴」有望來港發展

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 在中超及韓職落班多年，有「黑山伊巴」之稱的丹恩奴域有望來港發展！近日韓國球壇消息傳出，這位FC大邱老將將結束今個韓職球季後，將會加盟一支港超球隊。有球迷在社交平台私訊丹恩奴域，他本人也坦承有機會來港。同時香港文匯報記者發現，傑志官方IG亦有追隨丹恩奴域賬號。

身為黑山國腳的丹恩奴域，征戰亞洲球壇已十多年，過去曾效力中超江蘇舜天及北京國安，2017年也曾隨FC首爾來港踢



丹恩奴域(後排左三)曾來港踢賀歲盃。足總圖片

賀歲盃。貴為韓職史上入球最多的外援，丹恩奴域亦有出戰亞冠經驗，2013年決賽兩回合都曾在廣州恒大身上取得入球。

早有報道指，丹恩奴域在中超時期的年薪高達200萬美元，儘管如今已年屆39歲，估計身價仍然非一般港超球隊可負擔。綜合各項客觀因素，港超球隊中以傑志最有機會簽下。根據最新公布，傑志、東方龍獅、理文及冠忠南區都已獲發「亞洲足球會牌照」，更受惠於朝鮮球會不合資格，傑志來年將會代表香港出戰亞冠分組賽，以現時陣容看來，在前鋒位置的確有增援必要。

在IG上追隨多位知名球星的傑志官方賬號，亦很巧合地正追隨丹恩奴域。有球迷私下向丹恩奴域查詢來港落班機會，主人翁並未否認，更回應一句「May be(也許)」再配上一個單眼的表情符號，暗示有一定成事機會。



格蘭納達射手路爾斯蘇亞雷斯今季腳風頗順。法新社



皇馬中場莫迪歷今季表現仍佳。美聯社

**正式比賽5連勝
皇馬「納」入正軌**

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 西甲和意甲於周中均加開快車，其中西甲焦點為皇家馬德里主場對CF格蘭納達，預料以主隊近期表現，只要發揮水準必可全取3分。(now611及632台周四2:45a.m.直播)

皇馬近況銳不可當，已累積5連勝更連續4場攻入兩球或以上，合共只失掉兩球，攻守表現皆展現其高水平。更讓教練施丹高興的是，球隊一眾傷兵最近均已逐步恢復操練，就連比利時翼鋒夏薩特亦可準備復出，施丹對此表示：「相信他很快可以回歸，他缺席對伊巴比賽只是因為缺乏狀態，但我想他很快便可以和我們一起比賽。」

CF格蘭納達今季成績亦不錯，近3戰更全勝兼未有失球；然而，格軍所勝對手只

是艾爾切、AD聖祖安和貝迪斯，未能證明什麼，加上球隊今輪有中場主力干拿倫斯停賽，另外3位中後場球員安祖蒙托羅、卡路士尼華和域陀尼亞則因傷倦勤，中後場缺人下面對攻力恢復的皇馬相信難當攔路虎。

意甲是日焦點為AC米蘭主場對拉素。A米是役除了有伊巴謙莫域要繼續養傷，還有3名中場主力辛度東拿利、伊斯美拿拿沙和基斯爾因受傷或停賽缺陣，是役難以看好。相反拉素剛主場勇挫拿波里，主力如恩莫比尼、卡些度和米連高域沙域亦全數可以候命，作客有力反客為主。(有線614、654台，now638台及無線myTV Super301台周四3:45a.m.直播)

港青團隊以體育促灣區青年交流

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 透過體育活動促進青年互動，已經成為推動灣區青年交流和融合的重要方面。20日晚，由香港團隊打造的第一屆「潮鍋盃」五人制足球賽在廣州舉行，來自廣州的天創體育會足球隊獲得最終的冠軍。本次比赛從12月6日揭幕，來自大灣區8支高水平五人制足球隊、130多名球員參與。

為促進大灣區青年融合，鼓勵港澳青年創業，在廣州市天河區港澳青年之家之推動下，兩家青年創業企業廣州天澤體育和智鴻新零售跨界合作，共同在廣州舉辦五人制足球大賽。本次比赛一推出便獲關注，引來迪卡儂體育用品、潮鍋餐廳等的贊助和冠名。

比賽吸引了大量廣州、香港等地球迷觀戰，經過激烈的小組賽和淘汰賽，來自廣州的天創體育會足球隊在12月20日晚的決賽

中，獲得最終的冠軍。據悉，此次比賽引入最新的智能數據平台，實時精準呈現球隊、球員等在比賽中的各項數據。

香港青年潘志明去年在廣州創立天澤體育文化有限公司，並開設小蜜蜂足球俱樂部。他告訴記者，在比賽之外，大灣區的體育足球培訓市場潛力很大，他們將英國的足球文化和理念引入大灣區，全英文教學，在從技戰術、心理上、運動能力、社交上等方面給孩子全方位的培訓。「內地年輕的家長，已經越來越重視孩子體育素養的培育，非職業足球培訓市場很大，我們在挖掘商機的同時，為大灣區孩子提供不一樣的足球培訓理念和方式。」



第一屆「潮鍋盃」決賽在廣州舉行。受訪者供圖

**公鹿違規
接觸自由球員被罰**

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 據ESPN報道，NBA東岸勁旅公鹿將因違規接觸自由球員，被判罰失去一個2022年第2輪選秀權。報道表示，公鹿於自由球員市場重開前便跟帝王的保加丹路域或其經理人接觸，由於此舉屬違規行為，故將被罰失去一個2022年第2輪選秀權。

**美斯訪問流出
暗示明夏留隊**

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 效力巴塞隆納的球星美斯近日接受訪問，雖然整個訪問據報於本月27日才會「出街」，但一些片段卻於日前流出；美斯於訪問中表示，雖然今年夏天經歷了一段糟糕的時間，但自己目前感覺不錯，並期待著未來。據估計，美斯的言論證明未來將會留在巴塞。

世界羽聯公布明年上半年賽程

香港文匯報訊(記者 黎永淦) 在世界疫情仍然嚴峻之際，世界羽聯公布了2021年上半年賽程。今年3度延期的湯姆斯盃世界羽球男子團體錦標賽(湯盃)及優霸盃世界羽球女子團體錦標賽(優盃)，則定於明年10月舉辦。

世界羽聯周一落實未來半年的新賽程，原定今年舉行的兩站世界巡迴賽「超級1000賽」及世界巡迴賽總決賽，將於下月在曼谷舉行。世界排名系統亦會隨著賽事復辦而重啟，然後於2月2日公布。今年多次因疫情反覆延期的湯姆斯盃及優霸盃，則計劃於明年10月再於

丹麥舉行。蘇迪曼盃則賽期未能落實，世界羽聯指需要再跟中國羽協及主辦地蘇州研究。

世界羽聯估計，由於疫情持續，明年賽程有可能會再次受到影響。在制訂賽程時，也是以隔離泡泡形式為前提，希望盡量減少球手受感染風險。鑑於疫情影響到主辦一方的財政收入，世界羽聯也批出了援助方案，向受影響單位提供資金援助及減省開支等措施。

至於關於各地球手東京奧運資格的計分賽，則定於3月展開。首項賽事為3月的瑞士公開賽，最後一站為5月的印度公開賽，出線資格會在5月18日落實。世界羽聯正與國際奧委會更新東奧計分資格規則，預計1月中旬會有結果。港隊自今年3月全英賽後，便因疫情停賽，返港後留在體院閉關訓練，只參加過香港公開賽。伍家朗、李卓耀、張雁宜、鄧俊文、謝影雪、張德正及吳詠瑩等主力，預計下月重返戰場，出戰泰國兩站賽事，備戰即將重啟的奧運計分賽。



伍家朗和其他港將下月重返戰場。法新社